

雨燕车内咸猪手胸袭美眉

事发23日凌晨马台街 美眉羞愤发帖寻目击者

夏天，美眉们最忌惮和痛恨的就是“咸猪手”。前天凌晨，市民王小姐在马台街就遭遇了这种尴尬事。更让她郁闷恼火的是，她连对方的面都没看见。原来对方是开着挡了车牌的车，得逞后，猛踩油门逃走。

夜遭咸猪手隔空袭胸

前天凌晨1点半左右，王小姐和几个同事朋友打车到马台街吃烧鸡公。下车了，几人沿着人行道往饭店走，王小姐挽着女伴。这时，一辆大红色雨燕车大大咧咧往王小姐所走的人行道这边冲过来。副驾驶位置的

车窗也摇了下来，一只黑乎乎的手伸进车窗，狠狠抓向了王小姐的胸部。

只是一眨眼的工夫，车子根本没停，得逞后马上疾驰而去。王小姐顿时怒火升腾，追出去想记下车牌号。但郁闷的是，除了牌照上苏A二字，其余的内容全被光碟遮挡起来。

“我在南京生活了30多年，真的是头一次遇到这种事，太气人了。”王小姐回忆，由于天色较黑，而对方的车玻璃也很黑，整个袭胸的过程不过几秒钟，她根本没有机会看清楚那个施“咸猪手”的人是什么样貌。

发动网友人肉咸猪手

“这辆车也没什么特别的地方。”王小姐说，虽然报了警，但除了看到对方开的是红色雨燕车，她提供不了其他线索，所以警方暂时也无法查证，仅做了记录。

记者了解到，出事地点位于马台街70号附近，巧的是那里不在警方的监控范围内。

思前想后，王小姐怎么也忍不下这口气。“别的女孩吃亏不敢说，也不敢找。我就不这么想，不能就这么便宜这个咸猪手。不然，以后他的胆子更大，更会出来欺负人。”前天下午3点多，王

小姐把自己的遭遇写成了千余字的帖子，放在了网上，决定发动网友帮忙找这辆雨燕车车主。

直到昨天下午，王小姐的这则帖子点击率达到1万多，不少网友纷纷跟帖力挺她。当然也有人发出质疑，认为女性不应该这么晚在外面玩，增加遭非礼的几率。王小姐觉得特别委屈，只是跟同事朋友聚会，并且自己跟朋友穿得很严实。

王小姐打算继续追查下去，想通过网友征集更多的目击者。如果您7月23日凌晨1点半左右在马台街附近看到那辆可疑的红色雨燕车，也可拨打快报96060提供线索。

快报记者 李彦

新车冲下沟“洗澡”

司机伤得不轻 其子吓得不轻



昨天傍晚6点钟，在秦淮区大明路风光里小区停车场出口处，一辆雪佛兰赛欧轿车一头栽进了旁边的臭水沟。

记者赶到事故现场时看到，那辆蓝色的赛欧四脚朝天，躺在一条南北向的水沟内（见上图），可以看到前后挡风玻璃都已破碎，在岸边地上有不少血迹。

一位目击者告诉记者，他是听到声响才发现这辆轿车冲到沟里的。驾驶员随后侧着身子从车里面出来，满脸都是血，然后又从车里抱出来一个小男孩。大家认出，坠沟的司机是小区居民王某和他三岁的儿子。

父子俩自己打车去了市第一医院，其中父亲伤得不轻，估计是脸撞上玻璃了，孩子问题不大，不过吓得不轻。

据了解，王某拿到驾照已经有两年了，只不过平时开车不多。而王某的车子是昨天刚刚拿到手的新车，记者看到，车内仪表盘显示，里程只有12公里。

（钱先生线索费50元）

快报记者 孙玉春 文/摄

半天不动，这牛是不是死了

动物园一查：嗨，人家是天热在睡大觉

快报讯（记者 李绍富）昨天上午，一游客在红山动物园游玩时，发现一头酷似牛的动物躺在园内半天也没动，而且其腿部有苍蝇叮着，怀疑是死了。后经动物园管理人员查看证实，人家是一头野牦牛，因天热，躺在树荫下睡觉呢。

怀疑动物园内野牛死亡的是

市民秦大妈。昨天上午10点左右，她带着外孙到红山动物园游玩，路过动物园散养区小山头时，发现一头“大野牛”躺在一棵大树下老半天都一动不动，而且前面左腿上还叮着一大群苍蝇，便认为大野牛死了。

附近其他游客也都怀疑“大野牛”已死亡，便向散养区的管

理员梁师傅反映了此事。

赶到散养区附近，梁师傅了解了情况后，当场笑了。“那不是普通的野牛，是一头野牦牛，也不是死了，它是在树荫下睡觉。”梁师傅立即向游客们解释，这头睡觉的野牦牛本身就比较懒，加之几天前自己弄伤了左前腿，最近以来上午10点前吃饱喝足后，它

就经常躺在树荫下睡大觉，其左前腿上的苍蝇是冲着伤口来的。

据红山动物园负责动物管理的工作人员介绍，红山动物园内的很多大型动物，像老虎之类猫科动物，以及一些犬类动物，到了酷暑季节，都喜欢睡觉。“这经常让游客误以为出事了。”（颜先生线索费50元）

老爸 10 年灰甲 差点害了儿子

一位姓李的读者给我们来信说，他已经和灰指甲斗争了10年，非常痛苦，到处寻医，却始终没有取得胜利。

这位先生无奈地告诉笔者，一开始的时候，他只有一个脚趾甲患病，后来自己买了一种治疗甲癣的药水，谁知用过以后另一只脚也被“拖下了水”，最终双脚共有5个脚趾甲还有手指甲都患上了甲病。于是李先生又到当地的一家医疗机构开了

一种口服的药来吃，连续吃了三个月，没有见好转，李先生向医疗机构的人员咨询了一下，后来又让加服了一个月，却始终没有收到明显效果。就这样又拖了两年，他还是不死心，再次用了很多药，还是没有得到很好的治疗，然而到现在将近10年多了，却始终没有把灰指甲彻底根除。

不幸的事情降临了整个家庭，结果发现孩子也传染上灰指甲了，一个家庭就

这样被甲病而困扰，现在的我无法自拔，朋友也慢慢的离我而去，都怕被传染那该死的灰指甲，最苦恼的是我害了孩子，孩子在一大家名企上班才一年，干的很出色，平时为人也好，同事都很喜欢他，自从我把灰指甲传染了他，每次去上班就好象刚换了个新的企业，非常冷清，看到孩子无奈的样子，害怕害了他的一生，看着眼里真是痛在心里啊！

一次偶然的机会看到了康甲100的介绍，说是由美国加州期间生物实验室研制，只需轻轻一涂，瞬间成膜，2分钟后即可洗手、洗脚，无需包扎，脱甲也不痛，太简单方便了，于是我就买了4盒，用了后，果然是那么简单，一个月后我的手指和脚趾都长成了新甲，现在都快2年了也没有见灰指甲再长出来，这次我真的与灰指甲告别了。孩子用了一



个月就长出了新甲，现在工作非常努力，在企业里领导也很重视他，我非常感谢康甲100把我10年的痛苦都解决了，让孩子有了更好的发展。

告别 灰指甲 就像涂指甲油一样简单

什么是灰指甲



“灰指甲”是真菌感染引起的传染性疾病，如不及时治疗，就会由一个病甲传染多个指甲，引发头癣、股癣、花斑癣、手足癣、丹毒等严重皮肤病，女性患者会传染成难以治愈的妇科疾病；严重灰指甲患者，可导致手脚枯萎、变形、截肢；甲真菌中含有比巨毒品氯化钾还毒几十倍的致癌毒素，可以侵害大脑导致死亡。

独创植物成膜不拔甲 不溶甲 不包裹 不疼痛！



甲100是国内唯一用植物成膜型治疗灰指甲的产品，就其效果而言，相当于外科手术去除病甲，但整个过程无痛感、用时短，而其他产品如口服药、酊剂、软膏等效果往往不如植物成膜剂型。一个月即可将病甲轻松清除干净，露出洁净甲床。

康甲100 瞬间成膜封闭长效杀菌

原价:168元/盒 特购价:99元/盒 活动仅限5天 每人限购4盒

康甲热线:400-710-3923

经销地址:

下关药店(热河南路幼儿园对面)
雨花药店(雨花路139号老火车站)
光华门大药房(御街74号)
嘉伦光彩药店(长乐路百盛公园对面)
燕路药店(晓庄车站旁)
颐丰堂大药房(南湖路省二中医院南80米)
雨花新村嘉伦光彩大药房(二村联华超市内)
栖霞药店(龙蟠路177号,锁金村车站旁)
利普药店(虎踞北路84号丁山宾馆对面)
尧化门:悦和大药房(栖霞医院对面)

江宁颐年堂药店(新医路15号劳保局对面)
大厂:经久连锁药房(新华路260号)
经久药店(农贸市场旁)
六合:泰山药店(县人民医院对面)
浦口:康福来药店(新街口华联楼下)
麒麟镇:鑫仁堂药店
高淳:富山药店(栗园路38号原皮防所对面)
马鞍山:和谐大药房(湖北路市政府对面)
滁州:光明大药房(定远路交通菜场对面)
★ 苏州:0512-69626790
从草堂药店(文化宫北100米)
★ 无锡:0510-83157795合康大药房(中山路167号梁溪饭店大门口五星电器对面)
明仁堂药店(新丰街大洋百货对面)

市内 4 盒免费送货

脚气要与灰甲同治

美国康甲100每天1-2次，轻松告别脚气；同时真菌膏中含有灭菌剂，可深层杀灭多种顽固活跃真菌，抑制真菌扩散，杜绝在治疗过程中的扩散。只用10-20天便可把所有真菌连根拔起，确保灰甲不复发。

养甲 护甲 促生长

美国康甲100中的含有能加速细胞再生的成份，可促进细胞的分裂，使甲板生长。每天只需涂一次，促甲新生，30天长出健康的新甲。用药时间短，不会给患者的生活和工作带来太大的影响。

15天叫停灰指甲 30天造就新指甲

- 1、领先世界科技前沿的美国第二代植物成膜技术；
- 2、能真正铲除灰指甲，并杜绝复发；
- 3、对肌肤无任何刺激、腐蚀及毒副作用，使用者无任何疼痛感觉；
- 4、使用方法简单方便，使用两分钟后既可洗手、洗脚、洗澡，无需包扎，只需轻松一涂，可持续48-72小时长效封闭杀菌；
- 5、国家权威部门检验和近万名使用者效果反馈，对灰指甲真菌杀灭率高；
- 6、“中国消费者满意名优品牌”。

郑重声明

“目前在国内如果有人发现任何一种比康甲100根治灰指甲整体效果好的产品，经本公司核实，有重金奖励。”